



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

“蔬菜滞销”再次说明精准防疫很重要

近日,山东曹县农民“卖芹菜难”的视频引发关注。视频中,土地被犁平,近10万斤蔬菜被毁。而在河南汝州蔬菜大镇纸坊镇,2万多亩蔬菜滞销,卖不出去的菠菜、奶油白菜只能铲掉。

何以如此?都是防疫加码惹的祸。

正如农民日报针对曹县蔬菜无法外运滞销一事,发表评论文章指出:农民缘何毁菜?勿让“加码”伤农。侠客岛微信公众号也发表评论文章,直言:菜烂在地里,表面看是物流梗阻,本质是治理效能的问题,反映出一些地方在防疫考核、政策上情下达等方面还有很多梗阻。

在媒体的关注下,乱象有了消解的希望。据报道,河南专门出台10条

本质上,个别地方出现的“卖菜难”反映出该地区在防控工作中出现了“一刀切”倾向。对这个问题,不能不引起高度重视,彻解难点和痛点,让群众心安

措施助农卖菜,还推出“一车一证一线路,有效期内车辆可以多次往返”举措。曹县农业农村局相关负责人回应称,已联系本地商超等与农民对接,并帮农民打时间差卖菜。曹县韩集镇负责人回应,已按最新防控措施整改,无涉疫风险货车拉菜不隔离。

这些针对性措施能推动“卖菜难”的解决,值得认可。但个别地方防疫加码的问题能不能从根子上解决,则尚待观望。地里的菜,连着农民的心,连着城市和乡村的“神经”,菜“遭罪”,“菜篮子”就会“遭罪”,群众的荷包和“舌尖”就会受损。

当前,疫情形势复杂多变,确实给防控工作带来各种压力和难题,这是客观事实。群众也很支持地方根据“二十条措施”所推出的疫情防控政策。正如侠客岛文章所言,“防疫是一场大考,统筹兼顾尤为重要”,统筹兼顾疫情防控与经济社会发展,透着深刻的学问,值得认真学习、研判,进行科学决策和落实。

疫情防控是为了人民健康,“统筹兼顾”是为了人间烟火生生不息。可见,把中央精神领会、执行到位,以求求真务实、为民解忧的精神,投入各项工作,至关重要。希望“蔬菜滞销”事件的进展,能引起深刻的、触及灵魂的思考,并将所得出的经验教训,用于今后工作的改进中。

现代快报首席评论员 戴之深

我说

“落叶不扫”模式,留住的不仅仅是秋意

据报道,今年,上海打造了45条落叶不扫景观道,总量比去年多出4条。各区结合区域特点、历史内涵、建筑风格,做了挑选与优化调整。

“秋风生渭水,落叶满长安。”“满城尽带黄金甲”深秋落叶缤纷时节,是大自赐予人类的绝美风景。“落叶不扫”模式,留下的正是这份难得的自然馈赠。

“落叶不扫”模式留住的是秋意,但又不仅仅是秋意,留住的还是市民对自己生活城市的文化认同和

情感寄托。尤其是,行道树与街边民居融为一体,呈现着这个季节独属和特有的浪漫,不能不让人如梦如幻、如痴如醉。

在疫情仍然多点暴发的特殊时期,不少市民出于配合疫情管控要求,减少了出行频率和旅行机会,更多人选择在自己居住的城市,欣赏身边的秋色美景。秋风吹过,树叶悠悠哉哉,每片落叶都呈现着自己的颜值,鹅黄、金黄、深棕、深绿……万千风情顺着附着树叶脉络蔓延开

去,一片树叶宛若承载着一个童话世界。可想而知,在如是环境中徜徉散步和拍照留念,人们欣赏到得自然不仅是美景,还有因疫情长期宅家导致疲惫身心的放松,更是对纠结压抑和焦虑心理的自然调适。从这个意义说,落叶不扫模式,也是借助自然之力加持助力防疫。

从2013年起,上海就开启了“落叶不扫”模式,每到秋季,整个街道被一片金黄色覆盖。每年“落叶季”,成为市民心照不宣和心驰神往的期

待。作如是观,“落叶不扫”模式,岂不正是“美丽中国”建设的生动实践和践行“以人民为中心”理念的鲜活样本?

当然,“落叶不扫”并不意味着完全不扫。相反,在上海,为呈现最佳落叶景观,保洁人员每天都会在景观道从事捡拾工作,清理落叶中的垃圾,保证落叶堆积处洁净。这种“有所为有所不为”的城市善治理念,值得各地学习借鉴。

扬州 陈庆贵

体彩专区

竞彩世界杯系列介绍

四年前这些世界杯的中奖故事,您还记得吗?



眼下卡塔尔世界杯首轮小组赛激战正酣,小伙伴们竞猜世界杯赛事也刚刚拉开序幕。而四年前的俄罗斯世界杯不乏一些精彩的中奖案例,我们不妨一起回顾一下,或许对你会有所启示。

淮安资深球迷擒获世界杯竞彩148万

上届俄罗斯世界杯,江苏的玩家除了能体验购彩看球的刺激和兴奋,如果购买的竞彩单票金额超过50元,还可以获得一次抽取奔驰smart的机会。2018年6月22日上午,淮安市体彩中心兑奖大厅来了三位中年男子。一进兑奖大厅,领奖者解先生和他的两个同伴就开始整理起两大盒的彩票来。经三名工作人员近4个小时核实点验,解先生凭借21日购买的2300多张99倍单场票,斩获了奖金共计148万余元。

据了解,中奖者解先生是一位资深球迷,自2001年足彩上市起便投身其中,世界杯的球赛更是场场不落。对球赛,解先生有着自己独到的见解。他所投注的比赛是当年6月21日进行的丹麦VS澳大利亚。在外界普遍看好丹麦队能赢球的情况下,双方最终战成平局,着实让不少玩家出乎预料。不过这种“意外”却在解先生的预料之中。对于中奖,解先生非常淡定,他说:“我看比赛,看准了便直接下单,务求一击即中。竞彩足球单场中奖率高、趣味性强,今年的世界杯我已经分析了好几次了,除了一些必要的分析、判断外,自己的运气也不错。”

南通“平局大师”斩获世界杯竞彩116万

2018年6月25日晚,位于南通市崇川区学田苑94幢2号店面房的56280体彩网点内,围满了球迷彩友,原来大家都在翘首期盼“常胜将军”陈先生的再度出手。世界杯期间陈先生凭借渊博的知识,出色的投注技巧以及过人的胆略,在56280网点内屡屡有所斩获,已经吸引到众多竞彩玩家跟单。陈先生26日凌晨投注的是单场西班牙2:2平摩洛哥以及2串1(西班牙平摩洛哥、伊朗平葡萄牙),总计中得116万余元。

中奖之后,陈先生喜悦之情溢于言表,坦言世界杯期间多次中得10万元以上大奖后,今天终于圆梦,中得百万以上大奖。而且陈先生还透露之前2016年欧洲杯期间自己也曾曾在56280体彩网点内三天连续出手三次,投注捷克平克罗地亚、德国平波兰、葡萄牙平阵奥地利,不但收获到奖金129万余元,还在竞彩圈中声名鹊起,赢得了平局大师的雅号。最后陈先生说竞彩足球只要你有能力、懂足球,中奖真的很容易,希望大家走进身边的体彩网点一起看比赛、聊足球、中大奖。

江苏两玩家各擒世界杯传统足彩200万

2018年7月4日,传统足球胜负游戏第18078期开出18注一等奖,单注奖金252万余元,江苏徐州、常州购彩者各擒获其中1注。当年7月11日上午,这二位中奖者先后现身领奖。首先露面的是来自常州04108体彩网点的薛先生,6月4日,薛先生就拿下了足彩14场胜负18073期108万元大奖,当时他就曾放言“以后还会经常来兑奖的”,果不其然,一个月后,薛先生真的来了。这次他带来的中奖彩票足足有7张之多,延续此前一贯手法,都是单式票,其中1张中得18078期足彩14场胜负的一、二等奖各1注,另外6张每张都中了1注二等奖,奖金合计2624944元。

其次露面的是徐州03015体彩网点的冉先生,这次他带来的中奖彩票共有2张,都是复式票。因为经济实力雄厚,冉先生投注足彩相当豪迈,只有很确定的赛事会单选一种赛果,如果稍有犹豫,那就把三种赛果全包。两张中奖彩票,其中一张中得一等奖1注和二等奖16注,另外一张则是中得1注二等奖,总奖金2770484元。冉先生表示,玩足彩是他的爱好,但投注需要量力而行,开心看球才是第一位,中不中奖并不重要,自己高兴就好。

彩市万花筒

南京购彩者领走体彩大乐透2000万元大奖

11月5日,体彩大乐透第22126期全国共开出一等奖4注,其中2注1000万基本投注一等奖花落南京秦淮区明瓦廊3201051013体彩网点。日前,中奖者杜先生现身领奖。

杜先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了2倍倍投,投注金额为20元。该票第1注号码“04-05-08-22-35+01-03”与22126期大乐透开奖号码完全一致,中得当期基本投注一等奖2注,单注奖金1000万元,单票总奖金2000万元。

谈起自己的购彩经历,杜先生表示没有什么特别的。据了解,杜先生购彩时间不长,至今还不到一

年。选号方面,杜先生从不研究历史开奖号码,每期都是随机选号。杜先生表示,他是抱着娱乐的心态购买大乐透彩票的,每期投注金额不多,对于是否中奖也没有看得太重。11月5日晚,发现自己中了大乐透22126期的大奖后,杜先生第一感觉是“难以置信”,和很多大奖得主一样,他把自己购买的彩号和开奖公告核对了好几遍,才确认自己真的中了一等奖。

杜先生表示,这次中奖不会让他的生活产生太大的变动,奖金会存进银行,他自己还是会照常工作、生活。当然,后面肯定还会继续支持给他带来好运的体彩大乐透。 苏缙

竞猜世界杯 来这里就能找到身边的体彩店

世界杯正在火热进行中。为了让广大球迷和购彩者更好地感受比赛的激情,中国体育彩票开售了2022卡塔尔世界杯的冠军、冠亚军和小组赛竞猜。走进身边的体彩店,就能参与世界杯竞猜。

那么,如何才能快速查找身边的体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜

单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。 江苏体彩订阅号



版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师